
Könnun lögð fyrir foreldra um líðan barna og viðmót starfsmanna í Regnboganum nóv/des 2011 

Foreldrar sem eiga börn í Regnboganum voru spurðir þriggja spurninga um líðan barns þeirra og 

viðmót starfsmanna.  

Af þeim foreldrum sem svöruðu voru 86,05%  mjög sammála eða frekar sammála um að barninu 

þeirra líði vel í Regnboganum, 91,86% eru mjög eða frekar sammála um að þeir eigi góð samskipti við 

starfsfólkið í Regnboganum og 91,86% forelda eru mjög sammála eða frekar sammála um að viðmót 

starfsfólks í Regnboganum sé gott.  

Fer barnið þitt í Regnbogann

(tómstundaheimilið) eftir að skóla lýkur?

 

Hversu sammála eða ósammála ertu

eftirfarandi fullyrðingu? Barninu mínu líður

vel í Regnboganum.

1 og 2 – samtals 86,05%

 



Hversu sammála eða ósammála ertu

eftirfarandi fullyrðingu? Samskipti mín við

starfsfólk Regnbogans eru góð.

1 og 2 – samtals 91,86%

 

Hversu sammála eða ósammála ertu

eftirfarandi fullyrðingu? Viðmót starfsmanna

Regnbogans er gott.

1 og 2 – samtals 91,86%
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